

各地龙舟爱好者,齐聚福州竞渡



龙舟女鼓手总能在赛场上引起注意

60支龙舟队,近2000人参赛

福州浦下河上演速度与激情

N海都记者 周宇艺/文 马俊杰/图

“咚!咚!咚!”一阵阵密集的鼓声正从福州浦下河龙舟池传来。眼下,随着端午节临近,又到了一年一度鼓声阵阵、龙舟竞渡的日子。20日,2023年中华龙舟大赛(福建·福州站)在海峡国际会展中心浦下河龙舟池开赛。

本站比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中央广播电视总台体育青少节目中心、中国龙舟协会、福建省体育局、福州市人民政府主办。



建设有福之州 打造幸福之城 七溜八溜 不离“虎纠”

20日下午,2023年中华龙舟大赛(福建·福州站)在海峡国际会展中心浦下河龙舟池开赛

五个组别,三天进行三项比赛

20日下午,记者来到浦下河龙舟池畔看到,江面上身形健硕的划桨手正听从鼓点的号令,奋力划桨,动作整齐,河面上顿时翻涌起阵阵浪花。此刻,传统龙舟、特邀组各项目预赛,以及青少年男子组各项目晋级赛,正在

浦下河龙舟池上演着龙舟版的“速度与激情”。

据了解,本站中华龙舟大赛设有职业男子组、职业女子组、精英公开组、青少年男子组、青少年女子组共五个组别,在三天的时间里进行100米、200米、500米

直道赛三项比赛。

参加上述五个组别比赛的共有37支中华龙舟大赛标准龙舟队,之外,还有15支福州传统龙舟队伍以及8支特邀组龙舟队伍,一共60支队伍,近2000人参加今年的中华龙舟大赛。

据了解,福州龙舟文化历史悠久,底蕴深厚。近年来,福州市先后承办了2014年首届国际龙舟联合会世界杯、2015至2019年中华龙舟大赛(福建·福州站)端午主场比赛、2022年首届世界龙舟联赛(福州站)。

在中国香港醉酒湾的海面上,每周七天的时间里,有三天时间,往来这里的市民游客都可以看到有一支名为“菁英龙舟队”的队伍,队员们划着龙舟在海湾中劈波斩浪。“我们是香港第一支由福州人组成的龙舟队,也是第一支船身为福州龙样式的龙舟队!”20日下午,在仓山区浦下河龙舟池边,8支邀请组龙舟队伍之一的菁英龙舟队队员郑庆晃语气中带着自豪,向记者介绍自己的队伍。

郑庆晃告诉记者,这支龙舟队成立已有8年,身为福州长乐人,他十八九岁便到香港打拼。有一天,他怀念起以前在老家划龙舟的场景,机缘巧合之下,他在与朋友聊天的过程中产生了思想的碰撞。于是,在这样的背景下,菁英龙舟队应运而生。慢慢地,这支龙舟队逐渐由福州人组成的龙舟队,到吸纳福建全省各地的队员,再到现如今许多香港本地的居民也开始加入进来。

当天下午的第一场比赛结束后,郑庆晃的感觉是“还算满意”。当记者问起他来福州参赛的

感受,他打趣道:“已经适应了在海面上划龙舟的风浪,突然间来水面平静的内河比赛,还有点不太适应呢!”

当天来到浦下河龙舟池的,还有来自全国各地以及其他国家的龙舟爱好者。今年19岁的王伟宇来自吉林省白山市,今年刚上大一,如今他是东北电力大学龙舟队的队员。据他介绍,这支龙舟队的队员全部都是由他的同学和朋友组成的。这是他进行龙舟运动的第一年,“说实话我也没有想到刚接触龙舟的第一年,就参加如此大型的比赛,既紧张又兴奋!”

随着检录提示声响起,国际友人龙舟队的队员们在岸边摩拳擦掌,蓄势待发。据了解,国际友人龙舟队的队员目前就读于华侨大学,他们分别来自印度、安哥拉、厄瓜多尔、毛里求斯等国家。据他们的队友、华侨大学大一学生陈卓景介绍:“他们都是华侨大学大二至大四的学生,虽然很多人以前都没有划过龙舟,但是他们非常喜爱中国传统文化,便趁今年的龙舟赛前来一睹龙舟赛的风采!”

“建行蓝”精彩亮相“海创会”

建行“商户云贷”高分获评“福建首届服务新市民十佳金融产品”

Z海都记者

6月20日,在第二十一届中国海峡创新项目成果交易会(下称“海创会”)上,福建省银行业协会、福建省保险行业协会共同发布“福建首届服务新市民十佳金融产品”,建设银行福建省分行的“商户云贷”榜上有名,位列第一。

据介绍,“商户云贷”是建设银行福建省分行与福建银联合作,以商户的收单数据作为增信来源,为商户创新推出的全线上自助信用贷款。上线以来,累计为超3万家在闽商户提供融资支持超过165亿元。

“商户云贷”只是建设银行福建省分行创新服务新市民的一个缩影,在监管部门大力指导下,建设银行福建省分行全面落实在全党大兴调查研究的工作要求,走进社区园区街区,聚焦新市民安居、创业、消费等需求,持续优化新金融服务,帮助新市民住进城市、融入城市、扎根城市。

福建首届服务新市民十佳金融产品获评机构

民生生活 州银行 商户云贷 建设银行福建省分行 新市民“福膳·小吃贷” 福建省农信联社



建行“商户云贷”获福建首届服务新市民十佳金融产品奖



优居送惠 点亮衣食住行

换一个地方生活,安居是第一需求。为了更好地服务新市民,助力“忧居”变“优居”,建设银行福建省分行坚持“房子是用来住的,不是用来炒的”,用好同业首创的公司住房租赁贷款产品,持续支持各类市场主体开发建设长租房;联动子公司,打造具有福建特色的“CCB建融家园”模式,倡导“长租即长住,长住即安家”的住房新风尚,提升新市民安居幸福感。

截至今年一季度末,建设银行福建省分行已累计服务包括新市民在内的8.4万户小微企业,提供融资超700亿元。

个保障性租赁住房项目投放超41亿元,支持租赁房源超2.8万套。聚焦新市民的消费升级需求,建行福建省分行积极推广个人快贷、龙卡分期、建易贷等特色融资,并依托“建行生活”平台+数字人民币,承接政府消费券,开展“全闽乐购促消费”活动。同时,该行还打造了“劳动者港湾”,为环卫工人、快递小哥等新市民群体提供歇脚充电等便民服务超1000万人次,通过打造阅读角、举办港湾微沙龙、知识普及、文化惠民等活动,方便新市民及时“充电”,融入新生活。

量身定“贷” 护航稳岗就业

问题解决了。

创业就业关乎新市民的“饭碗”。建设银行福建省分行聚焦商品交易市场、零售门店客群等吸纳新市民就业和创业较多的行业和领域,强化大数据增信,创新推出了包括纳税增信的“云税贷”、社保“背书”的“智慧快贷”、收单加码的

“商户云贷”、流水“解渴”的“个体工商户经营快贷”等线上普惠融资产品,并适配“惠懂你”一站式移动金融服务,提供最快一分钟线上融资服务,“破题”贷款效率低和融资成本高,助力新市民创业就业。

值得一提的是,本次“海创会”上,建行福建省分行从

个体工商户等经营实体的新市民入手打造的“个体工商户普惠金融”服务方案,还获得了“2022年度福建省金融创新项目二类项目”。

数据显示,今年以来,建行福建省分行已累计服务包括新市民在内的8.4万户小微企业,提供融资超700亿元。

“没想到我们这种小摊主也能贷款,而且还能用手机自己下单,挑个菜的时间贷款就到账了。”龙岩新发地农贸市场,江西来的蔬菜摊老板小陈欣喜地说,他想转型做线上线下,却因无资金贷款难而未做成,没想到,凭借收单流水等数据获得了建行“商户云贷”,资金